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Después de:                             O bien: 
1♣♦♥  1♠  1♣♦  1♥♠ 
1 S/T  2♣  1 S/T  2♣ 

La voz de 2♣ del contestador es artificial y pide al abridor que aclare si 
tiene o no 3 cartas de apoyo y si su fuerza es 12-13 P.H. o de 14-15 P.H. 

 
El abridor: 
2♦con 2 cartas de apoyo y 12-13 P.H. 
2♥con 3 cartas de apoyo y 12-13 P.H.  
                 (Sin honores en el apoyo) 
2♠con 3 cartas de apoyo y 14-15 P.H.  
                 (Con 2 honores en el apoyo) 
2 S/T con 2 cartas de apoyo y 14 P.H. 
 


